
Protokół Nr 29/25 
z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, odbytego  

w dniu 18 grudnia 2025 r. w godzinach 13.00 do 13.10 w przerwie sesji 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  
 

Posiedzenie otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych, radna Marta Bierła, która stwierdziła, że Komisja może podejmować prawomocne 

decyzje, gdyż zachowują quorum. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

1. Marta Bierła 

2. Jacek Dutkiewicz 

3. Łukasz Guzek 

4. Elżbieta Kostka 

5. Karol Matuszak 

6. Małgorzata Niestrawska - Kaźmierczak 

7. Jan Szczerbań 

 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – przedstawiła 

tematykę posiedzenia.  

 

Tematyka posiedzenia: 

1. Zaopiniowanie autopoprawek nr 2 projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. 

 

Ad. pkt. 1.  

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – zaopiniowanie 

autopoprawek nr 2 do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. Autopoprawki nr 2 stanowią załącznik nr 2 do 

protokołu. Bardzo proszę o zabranie głosu pana Skarbnika i przedstawienie zreferowanie 

autopoprawek. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - Dziękuję bardzo, szanowni państwo. Tak, rzeczywiście 

wpłynęły jeszcze dodatkowe środki dla powiatu Jarocińskiego. jeszcze do wydatkowania w roku 

2025. No i w związku z tym, że mamy już za chwileczkę święta, koniec roku, a musimy te środki 

rozliczyć, to są dotacje, zarząd wystąpił do Wysokiej Rady o zaopiniowanie i przyjęcie jeszcze 

autopoprawek jako drugich do budżetu powiatu jarocińskiego na rok 2025. Zmiany dotyczą środków 

z budżetu wojewody wielkopolskiego, mianowicie w rozdziale 85808 po stronie dochodów zostaje 

zwiększona kwota 46 320 zł i te środki zostają wprowadzone do planu powiatowego centrum pomocy 

rodzinie w Jarocinie. i będą przeznaczone na realizację zadania rządowego programu wsparcia 

powiatów w organizacji i tworzeniu rodzinnych Form Pieczy Zastępczej jeszcze w bieżącym roku. 

Ponadto w związku z planowanym aneksem, to jest jeszcze druga zmiana, z planowanym aneksem 

do umowy pomiędzy wojewodą wielkopolskim a powiatem jarocińskim. Z kolei na program 

dofinansowania wynagrodzeń rodzin zastępczych, zawodowych prowadzących rodzinne domy 

dziecka na lata 2024-2027. Powiat otrzyma kolejne dodatkowe środki z dotacji. Jest to kwota 4510,44 

zł. I te środki zostają wprowadzone do planu wydatku powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w 

Jarocinie w takiej wysokości. właśnie na realizację wynagrodzeń w rodzinach zastępczych 

zawodowych i prowadzących rodzinne domy dziecka w roku jeszcze 2025. W związku z powyższym 

te dwie zmiany jako autopoprawki numer dwa pozostają do zaopiniowania przez Komisję Zdrowia 

 



Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – Dziękuję bardzo. 

Czy ktoś z Państwa radnych, z członków Komisji Zdrowia ma jeszcze jakiekolwiek pytania do Pana 

Skarbnika? Nie widzę, zatem bardzo proszę o zagłosowanie w systemie esesja. Głosuje tylko Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek nr 2 projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 

r. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (5) Marta Bierła, Jacek Dutkiewicz, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Małgorzata Niestrawska – Kaźmierczak PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (2) 

Łukasz Guzek, Jan Szczerbań NIEOBECNI (0) 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła –  Szanowni 

państwo, Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała autopoprawki nr 2 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad zamykam posiedzenie. 

Oddaję głos panu Przewodniczącemu rady. Dziękuję.  

 

 

Przewodnicząca Komisji 

Zdrowia i Spraw społecznych 

 

 

Marta Bierła 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 


